

ПРОТОКОЛ

о результатах проведения общественного обсуждения

проекта документа стратегического планирования - постановления администрации города «О внесении изменений в постановление администрации города Заринска Алтайского края от 27.12.2017 № 1086 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края» на 2018-2030 годы

(наименование проекта документа стратегического планирования)

Период проведения общественного обсуждения: с 17 марта 2025 года по 31 марта 2025 года.

Разработчик проекта документа стратегического планирования: комитет по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью администрации города Заринска Алтайского края

(наименование органа, ответственного за разработку проекта документа стратегического планирования)

Способ информирования:

Проект постановления администрации города «О внесении изменений в постановление администрации города Заринска Алтайского края от 27.12.2017 № 1086 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края» на 2018-2030 годы (наименование проекта документа стратегического планирования)

размещен <u>на официальном сайте администрации города Заринска Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" zarinsk.gosuslugi.ru в разделе «Деятельность. Проекты и программы»</u>

Результаты общественного обсуждения:

В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации города «О внесении изменений в постановление администрации города Заринска Алтайского края от 27.12.2017 № 1086 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края» на 2018-2030 годы не поступило.

(наименование проекта документа стратегического планирования)

Председатель комитета по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью администрации города Заринска Алтайского края

Р.Н. Попов

(наименование органа, ответственного за разработку проекта документа стратегического планирования, подпись расшифровка подписи)

Дата "01" апреля 2025г.